
15/04/2021 PERŞEMBE  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  3 BOJACK START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  7 SERPİN TAY RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

TAŞDELEN

AT SAHİBİ

 3  6 APUS RAPORLU OLMASIMEHMET YALÇIN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



3 numarada kayıtlı BOJACK isimli at start hakemi emrine girmemesi nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi 

ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121 inci maddesi 4 üncü fıkrası uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı BOJACK isimli atın antrenörü Murat AYDOĞDİ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121 inci maddesi 4 üncü fıkrası gereğince İHTAR ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı GÖZKEMALHAN isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı ASCOT isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı hafif kulvar değişikliği yapması nedeniyle Komiserler Kuruluna 

çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 Numarada kayıtlı KEDİM isimli atın antrenörü Kadir TEKİNALP jokeyine tescil edilmiş şekilde forma giydirmemesinden dolayı, 

6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 inci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 613 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

NAFİYE  ÇAVUŞ
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